
В Красноярске перед судом предстанет сотрудник УФСКН по обвинению в хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 24-летнего сотрудника Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Красноярскому краю по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.1 ст.213 (хулиганство) УК РФ.

Следствием установлено, что 13 июня 2015 года обвиняемый, управляя личным автомобилем на коммунальном мосту города Красноярска, вступил в дорожный конфликт с водителем автобуса 65 маршрута, в салоне которого находились пассажиры. После этого он взял в руку находящееся в его автомобиле четырехзарядное табельное оружие модели ПБ4-1МЛ «Оса», угрожая водителю и пассажирам выстрелами. Затем, настигнув «обидчика» на остановке общественного транспорта «ЦАВС» по улице Матросова, обвиняемый направился к водителю автобуса и совершил два выстрела в его сторону из табельного травматического оружия. Одна из пуль отскочила рикошетом от асфальта и ударила в переднюю часть грудной клетки стоящей на остановке девушки. В ходе следствия в качестве потерпевших, помимо водителя автобуса, признаны несколько человек, находившихся на остановке, а также в близлежащем к остановке доме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/987868>

